                                ОТЧЕТ НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Ичинская основная общеобразовательная школа»
     
     С 11 марта по 16 март 2019 года в МКОУ «Ичинская ООШ» прошла Неделя безопасности.
Учащиеся всех классов с 1 по 9 приняли участие в Неделе безопасности.
В рамках  Недели безопасности в школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. 
    Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Были проведены конкурсы рисунков на тему: «Правила дорожного движения глазами детей». 
    С учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Чем опасен мопед?» и др.
  Был обновлен уголок безопасности дорожного движения.
Проведено комплексное информационно – пропагандистское мероприятие: «Моя дорожная безопасность. Безопасный путь в школу и домой». В ходе мероприятия проведены тематические профилактические беседы по безопасности дорожного движения с учащимися начальных, основных   классов.
[bookmark: _GoBack]  Особое внимание уделили актуальности информации размещенной на уголках безопасности дорожного движения установленных как в классах, так и холле школы. С учащимися и их родителями были проведены профилактические занятия по изучению и отработке навыков безопасного поведения на дороге при передвижении по безопасному маршруту «Дом – школа – дом», «Оказание первой помощи при ЧС».
Необходимо отметить, что после окончания учебных занятий педагоги школы проводят пятиминутки по ПДД. (Напоминают учащимся основные положения детской дорожной безопасности в рамках проведения тематических занятий «Минутка безопасности», «Пожарный эрудит»- игра-конкурс

Мероприятия проведены в рамках плана школы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. Как вести себя на улице, чтобы не попасть в беду, один дома, опасные предметы дома, оказание первой помощи при ЧС и т.д.

