[bookmark: _GoBack]Отчёт по акции «Подари книгу школьной библиотеке»

    В целях сохранения и пополнения книжного фонда школьной библиотеки и воспитания бережного отношения к книге, в течение января-февраля проводилась акция «Подари книгу библиотеке!».
   В рамках акции в школе были проведены различные мероприятия, которые прошли под девизом «Давая детям книги, вы дарите им крылья!». Книги, подаренные школе, были представлены на книжной выставке «Книги, полученные в дар»; проведены классные часы о бережном отношении к книге, мероприятие «Книжная страна» - с целью пропаганды чтения, с учащимися младших школьников организовали «Книжкину мастерскую», где ребята подклеили оторванные обложки, страницы книг и тем самым подарили им новую жизнь; были проведены рейды по проверке сохранности школьных учебников. Во время проведения акции учащиеся  приняли активное участие.
   Благодаря этой Акции книжный фонд увеличился на 238 экземпляров.
 Активными участниками Акции являются учителя: Мусаева Л.М.,Мугудинова Н.М., Гасанова А.Х., Муслимова Р.М., Исакова М.А., учащиеся: Кадирова Д. - 10 кл.,Муслимов Д. - 10 кл., учащиеся 1-го, 4-го, 5-го, 6-го, 7-го,11-го кл.
  Среди подаренных книг — сказки, учебные пособия, классическая и художественная литература.


